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Kedves Kollégák! 

Tiszabezdédről indultam, Szabolcs megyéből. Gimnáziumba már Budapestre jártam.  A Műegyetem 

Építőmérnöki karán végeztem Földmérő szakon, 1989-ben. Az eltelt 28 év alatt szinte végig a 

szakmában dolgoztam, számos területen.  

Az ezredfordulóig Nyíregyházán éltem, ott a Megyei Földhivatalban kezdtem dolgozni, majd 

hamarosan önálló mérnökirodát nyitottam. A ’90-es években konjunktúra volt a szakmában 

(földosztás, közművesítés) és ez az időszak nagyon fontos szakasza volt életemnek. Az ezredfordulón 

átköltöztünk a budapesti agglomerációba. Itt kilenc éven át geodéziát oktattam a Corvinus Egyetem 

Tájépítészeti Karán (akkor még Kertészeti Egyetem volt a neve).  Ez idő alatt is folytattam a gyakorlati 

szakmai munkát: osztály-, és üzletágvezetőként dolgoztam közepes méretű hazai mérnöki 

vállalkozásokban. Itt inkább építőipari és útépítési geodéziával foglalkoztam. (pl.: Geolevel Kft.) 

Mindeközben német szakmai kapcsolatokat is szereztem, ezáltal érdekes helyekre jutottam el 

munkát végezve. Mértem az osztrák Alpokban és az Arab-félszigeten is (Katar, Emirátusok).  

Tanítottam két tanévet a Varga Márton Földmérési Szakképző Iskolában is. Jelenleg szabadúszó 

mérnökként dolgozom.   

Van aktív kamarai múltam is: 2004 és 2008 között tagja voltam a Tagozati Országos Minősítő 

Bizottságnak. 

Magánmérnökként a kezdetektől (1990-től) folyamatosan dolgozom, észlelem a neuralgikus 

pontokat nemcsak a szakmai szabályozásban, hanem az erkölcsi megbecsülésünk színvonalában és 

befolyási valamint gazdasági érdekérvényesítésünk területén is. Úgy gondolom, először magunkban, 

a földmérő mérnöki közösségben kell változást elérnünk ahhoz, hogy mások (a társszakmák, a 

főhatóságaink vezetői és ügyfeleink) is erősnek, megkerülhetetlennek, fontosnak érezzék a 

munkánkat és méltó díjazást érjünk el a munkatárgyalások során.  

Erőt érzek magamban ahhoz, hogy hozzájáruljak a felvázolt feladatok fejlesztéséhez, megoldásához.  

 

Csobánka, 2017.09. 07.     Kertész Bertalan 


